0O 2T877A, 2T877B, 2T877B

TpaH3UCTOPBl KPEMHMEBBIE 3MUTAKCHANBHO-TUIAHAPHBIE CTPYKTYPbl p-A1-p COCTaBHble
yHMBepcanbHble. [IpeaHasHaueHbl 118 IPHMEHEHHS B YCHAHTENAX U NEPEKITIOUAIOUIHX YCTPOHCTBAX.
BoiniycKaloTcs B METALIUYECKOM KOPIYCE C XECTKUMH BbIBOIAMM M CTEKIIASHHBIMU U30JISITOPAMHU.
Macca TpaH3ucTtopa He Gonee 20 r.
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2T877 (A-B)

DaeKTpHYECKHE NAPAMETPHI

Cratnueckuit ko3 ¢puLUHeHT nepeaadyu Toka B cxeme O npu Uk6=10 B, H»=10 A:
2TBTTA .ottt ettt e 750...10000
2T8TTB, 2T8BTTB ...ttt ena e 2500...18000
[pannyHas yactora Ko3dUUMEHTa Nepeaayy ToKa B CXeme 03 npu Uks = 5 B,
Ik =3 A,

HE MEHEE ...eeeeiiiiiieeieieeeeeeeeaeeeasaeesaeeeaeestsraeeeee e e easses e e e e st te s e e e eeaeee e e aeeeeessenenas 100 MT'uu
FpaHnuHoe Hanpsixenue npu Ik = 0,1 A, He Mmenee:

2T 877 A e e 80 B

2T 8T T oo et 60 B

T 87T B e e 40 B

HanpsixeHue HacblLIEHUA KOIIEKTOP - 3MUTTep NipH [k = 10 A, /6 = 0,04 A,

HE BOJIEE ..ottt Py e 2 B
Hanpsxenne nacwuieHus 6a3a - SMump npu Ik = 10 A, 16 = ﬁ 04 A

He Goaee.......... eeteestenne et dsraraatatar bt et e e bt e ebeeeteeeterareteessreeseeeecsesseitarsansratesesienes 3 B
Bpemst BKNIOYEHHA NPH Uka = 20 B, /k=10A, l6=004 A, |,

THTTOBOE SHAUECHME ...ooeieeeeeniieeiiineeeraranseereanseeiennaessenassennssaneaneen ST fes 0,22% MKC
Bpemsi soikiiiouenns fipu Uka = 20 B, Ix = 10 A, /6 = 0,04 A,

THITOBOE BHAYCHHE .. vaeivrreenrerennisierereeeteeeineeeeireeeiaeeeessssesssssesstunesersreenssssssesentieons 0 75* Mkc
Bpewms cnana npu Uka = 20 B, ik = 10 A, 16 = 0,04 A,

TUTOBOE BHAUCHHE ....oooevvrniiriniieceereneeetesttetreeessasssesseeensessssanees eeramreeieeenaenes 0, 3“' MKC
EmKocTh KonnektopHoro nepexona npu UkG = 20 B,TUroBoe 3HaYeHUe .............. 830 n®
EMkocTh amuTrepHoro nepexoaa npu U306 = 3 B, TUNOBOE 3HAYEHHE ................... 1300* n®
OB6paTHblit TOK KoniekTop - aMuTrep npu Uka = Uka,makc, 16 = 1,5 B,

HE OOJICE ....eeviieieeiiiieeeeseereeeeuaesarses s tatear et eeeeesssessssssnassasasnssanaasosesseseesasasesssnsessens 1 MA
O6paTHBil TOK IMUTTEPa NMpr B8 = 5 B, HE BONMEE ......ooevvnniiieniciciieeeeeeies e, 5 MA

IlpeneabHbie IKCANYATAUHOHHBIC NAHHBIE

MocTosiHHOE HANPsAXEHHUE KOJIEKTOp - 0a3za:

TTBTTA oottt ettt e es e e et e e st e e e st e esbeeetseseesbnasssansee s seneerasasnressansranes 80 B

2T879h .......... peterreenrae et enrneas Febbeee e e et te et e stbaeeeenrnaeane taerreeeneenannas peeanees 60 B

2T877B...... fdxger s tak masnreeteenteeeantessts e anete et eae e tee ettt eenart et eeenteaseareeaeanneerarrenrean w.... 48 B
MocTOAHHOE HANPSAXEHHHE KOMIEKTOP - IMUTTEP:

2T877A ... e eteeeee e raeesteanraenns ettt e rat e e—eeeasae bieeseenabatrtadhnas garseeesnnes 80 B

2T877B .o i, beveenenas eereeea e retetetbrte e e tteeeabunhreeeaeantanbaeeerareaeeeernts i..... 60 B

2T8TTB oo beponreenrrreesiertereneeen (errrennaeesrnnernreeannnereeeaes 40 B
[ToCTOAHHOE HANPSIKEHUE IMUTTED ~ OA3A ..ocooiiiiii e vecemririesec e nanieeeneae s see e 5B
[TOCTOAHHbIH TOK KOJITEKTOPA .uvvvervvereeernrreeriirneeesrneesesinasnnseenanns Krerreerenbeeeianrs heeas 20 A
WMnyabcHbIH TOK KonnekTopa npu 7,y = 10 MC................. ettt enens 40 A
TTOCTOSTHHBIA, TOK BA3DL ..vevvereiiieiereiiiiiuiriereeeenieieieere s e gassansessnnneesearessacessenees e 1.5 A
MocTosHHas paccerBacMas MOLIHOCTbL KoniekTopa! npn Tx = -60...+25°C:

C TETIIOOTBOMOM <.eveieiriieniriereererseerectesratesessaessesaessesesessssseansussasssnssssnnnnsnmsssssenssens S0 B

6e3 TenN00TBOIA ........ e n e e ettt ettt e ettt e e e se et e e aan ferenre e e 3 Br
TeMNEPATYPA P11 TIEPEXOIA ..eeenv e eeveeetuieeeeaariiaeaierseeeeenerasreeeesesareessssaserassnssnesenrensas +175°C
Temneparypa OKPYXAIOMIEH CPEIDBI .....uverrerenrernnirntnnrsneeaernnrenseeesaaseenssrsnensees -60°C...Tk = +125°C

''Mpu Tk > +25°C Pk,Makc CHUXAeTca nuHeiHo Ha 0,44 B1/°C C TEMNOOTBOAOM W Ha
20 mBT1/°C 6e3 TennooTsona.
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3aBMCMMOCTb HAMpPAXEHUA HacbilleHHs 3aBUCUMOCTb HaMpsXKEHUS HAChILeHUs Basa
KOAJIEKTOP ~ BMHUTTEP OT TOKA KOANEKTOPA - 3MUTTEP OT TOKa KOMIEKTOpa
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3aBucumocTs Ko3db¢punuenta K or 3aBHCHMOCTH BpeMEHH BKIIIOYCHHUSA U
VIHTEAHPHOCTH HMITYIBCA BHIKIIOYCHHUS OT TOKA KOJUIEKTOpa
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O6nactH Ge3zomacHolt paGoTH 3aBHCHMOCTH CTATHUECKOTO0 K0addu-
TPaH3UCTOPOB HEHTa mepejayd TOKa OT TOKa

3MHTTEPa



